
24 ThermoGrip® *Hinweis Wuchtgüte siehe Seite 14 Balancing Information, page 14

T….-…-C1-…HSK-A100 / Cool Jet, DIN 69893
Cool Jet Schrumpffutter Shrink Chucks 

Cool-Jet Ausführung 

- für optional externe Kühlung
- 2 verschließbare Kühlkanalbohrungen
- optional mit 4 Kühlkanalbohrungen

Cool-Jet execution

- for optional external cooling
- 2 closable cooling channel holes
- Optionally with 4 cooling channel holes

T….-…-C1-HSKA100 ≤ 3µm
max.

12.000 CHIP HSS

D1
[mm]

A
[mm]

L3
[mm]

D2
[mm]

D3
[mm]

L1
[mm]

N
[mm]

G Bezeichnung Designation Ident No.

6 85 56 21 27 36 10 M5 T0600-85-C1-HSKA100 5150254
8 85 56 21 27 36 10 M6 T0800-85-C1-HSKA100 5150255
10 90 61 24 32 42 10 M8 x1 T1000-90-C1-HSKA100 5150257
12 95 66 24 32 47 10 M10 x1 T1200-95-C1-HSKA100 5150266
14 95 66 27 34 47 10 M10 x1 T1400-95-C1-HSKA100 5150267
16 100 71 27 34 50 10 M12 x1 T1600-100-C1-HSKA100 5150268
18 100 71 33 42 50 10 M12 x1 T1800-100-C1-HSKA100 5150269
20 105 76 33 42 52 10 M16 x1 T2000-105-C1-HSKA100 5150270
25 115 86 44 53 58 10 M16 x1 T2500-115-C1-HSKA100 5150271
32 120 91 44 53 62 10 M16 x1 T3200-120-C1-HSKA100 5150272
6 120 91 21 27 36 10 M5 T0600-120-C1-HSKA100 5150279
8 120 91 21 27 36 10 M6 T0800-120-C1-HSKA100 5150280
10 120 91 24 32 42 10 M8 x1 T1000-120-C1-HSKA100 5150281
12 120 91 24 32 47 10 M10 x1 T1200-120-C1-HSKA100 5150282
14 120 91 27 34 47 10 M10 x1 T1400-120-C1-HSKA100 5150283
16 120 91 27 34 50 10 M12 x1 T1600-120-C1-HSKA100 5150284
18 120 91 33 42 50 10 M12 x1 T1800-120-C1-HSKA100 5150285
20 120 91 33 42 52 10 M16 x1 T2000-120-C1-HSKA100 5150286
25 120 91 44 53 58 10 M16 x1 T2500-120-C1-HSKA100 5150289
32 120 91 44 53 62 10 M16 x1 T3200-120-C1-HSKA100 5150272
6 160 131 21 32 36 10 M5 T0600-160-C1-HSKA100 5150295
8 160 131 21 32 36 10 M6 T0800-160-C1-HSKA100 5150293
10 160 131 24 34 42 10 M8 x1 T1000-160-C1-HSKA100 5150299
12 160 131 24 34 47 10 M10 x1 T1200-160-C1-HSKA100 5150300
14 160 131 27 42 47 10 M10 x1 T1400-160-C1-HSKA100 5150301
16 160 131 27 42 50 10 M12 x1 T1600-160-C1-HSKA100 5150302
18 160 131 33 51 50 10 M12 x1 T1800-160-C1-HSKA100 5150303
20 160 131 33 51 52 10 M16 x1 T2000-160-C1-HSKA100 5150304
25 160 131 44 60 58 10 M16 x1 T2500-160-C1-HSKA100 5150306
32 160 131 44 60 62 10 M16 x1 T3200-160-C1-HSKA100 5150307

5028428 6738303 Zubehör, siehe Seite 82 Accessories, page 82

G2,5/
25.000*




